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TECHNICAL DATA

Model BPR6033

LED OSRAM+COB

Modes Low - High - COB white - Red - OFF*
Brightness 250 Lm (H) - 90 Lm (L) - 10 Lm (COB)
Battery 2000 mAh

Runtime 250 Lm (H) - 90 Lm (L) - 10 Lm (COB)

Charging time

3h

Waterproof P54

level

Dimensions 62 x 31 x 18 mm (front), 82 x 42 x 19
Weight 92 gr

* Low/high brightness, COB white light, red light, OFF.

SAFETY INSTRUCTIONS

Warning: Read the manual carefully
before use. Failure to follow the warnings
and instructions may result in damage to
the unit and/or physical injury. Store the
manual in a safe place for future reference.

e Store the LED lamp out of the reach of
children.

e The LED lamp is not a toy and is not
suitable for children under the age of 14.

Caution:

e The light emitted by this lamp can harm
your eyes. Do not look directly into the LED
and do not point the light beam directly at
the eyes of people or animals.

e The lamp must not be disassembled or
thrown into fire.

® Do not use the lamp if it is damaged or has any malfunction, and do not attempt to repair it yourself.
¢ Keep the battery away from extreme temperatures, especially heat.
¢ Make sure to store the lamp in‘a temperatureirange of -10 to 40°C.

ENVIRONMENTAL DISPOSAL ™ 0\, ™\

In order to avoid damages on transportation;the applianeethas to be delivered in solid packaging. Packaging
as well as the unit and accessories are made of,recyclable materials and can be disposed accordingly. The
tool's plastics components are marked according,to their material, which makes it possible to remove
environmental friendly and differentiated because of\available collection facilities.

Only for EU countries

Do not dispose of electric appliances together with householdwaste material!

In observance of European Directive 2002/96/EC, on wasteselectrical and electronic
equipment and its implementation in accordance with national law, electric tools that
have reached the end of their life must be collected separately and returned to an
environmentally compatible recycling facility.

* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical specifications
without prior notice unless these changes significantly affect the performance and safety of the products. The parts
described / illustrated in the pages of the manual that you hold in your hands may also concern other models of
the manufacturer's product line with similar features and may not be included in the product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection or replacement
work, including maintenance and special adjustments, must only be carried out by technicians of the authorized
service department of the manufacturer.
* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided equipment may
cause malfunctions or even serious injury or death. The manufacturer and the importer shall not be liable for injuries

and damages resulting from the use of non-conforming equipment.

WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM



DATI TECNICI
Model BPR6033
LED OSRAM+COB
Modalita Basso - Alto - Bianco COB - Rosso - OFF*
Luminosita 250 Lm (H) - 90 Lm (L) - 10 Lm (COB)
Batteria 2000 mAh
Autonomia 3.5 ore (H) - 13 ore (L) - 2.5 ore (COB)

Tempo ricarica

3 ore

Grado di
impermeabilita

P54

Dimensioni

62 x 31 x 18 mm (fronte), 82 x 42 x 19

Peso

92 gr

* Luminosita bassa/alta, luce bianca COB,luce rossa, spento.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Avvertenza: Leggere attentamente il
manuale prima dell’'uso. La mancata
osservanza delle avvertenze e delle
istruzioni pud causare danni all’unita e/o
lesioni fisiche. Conservare il manuale in un
luogo sicuro per future consultazioni.

eConservare la lampada LED fuori dalla
portata dei bambini.

eLa lampada LED non e un giocattolo e non
e adatta ai bambini di eta inferiore ai 14
anni.

Attenzione:

eLa luce emessa da questa lampada puo
danneggiare gli occhi. Non guardare
direttamente nel LED e non puntare il
fascio di luce direttamente sugli occhi di
persone o animali.

eLa lampada non deve essere smontata o
gettata nel fuoco.

eNon utilizzare la lampada se & danneggiata o\presenta malfunzionamenti e non tentare di ripararla

da soli.

¢ Tenere la batteria lontana da temperature €stremejin particolare dal calore.
e Conservare la lampada a una temperatura compresa tra -10 e 40°C.

SMALTIMENTO AMBIENTALE

N2\

Per evitare danni durante il trasporto, 'apparecchie deve esseresconsegnato in un imballaggio solido.
L'imballaggio, 'unita e gli accessori sono realizzati con,materiali riciclabili e possono essere smaltiti di
conseguenza. | componenti in plastica dell’'utensile sono contrassegnativin base al loro materiale, il che
rende possibile lo smaltimento ecologico e differenziato.grazie alle strutturendi raccolta disponibili.

Solo per i Paesi dell’UE

Non smaltire le apparecchiature elettriche insieme ai rifiutidomestici!

In conformita alla direttiva europea 2002/96/CE sui-rifiuti di apparecchiature elettriche
ed elettroniche e alla sua attuazione in conformita alle leggi nazionali, gli utensili elettrici
giunti a fine vita devono essere raccolti separatamente e conferiti a un impianto di

riciclaggio compatibile con I'ambiente.

* Il produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche del prodotto
senza preavviso, a meno che tali modifiche non influiscano significativamente sulle prestazioni e sulla sicurezza dei
prodotti. Le parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale che avete tra le mani possono riguardare anche altri
modelli della linea di prodotti del produttore con caratteristiche simili e potrebbero non essere incluse nel prodotto
appena acquistato.
* Per garantire la sicurezza e I'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli interventi di riparazione,
ispezione o sostituzione, compresa la manutenzione e le regolazioni speciali, devono essere eseguiti esclusivamente
da tecnici del servizio di assistenza autorizzato dal produttore.
* Utilizzare sempre il prodotto con l'attrezzatura fornita. Lutilizzo del prodotto con apparecchiature non in
dotazione puo causare malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore e I'importatore non sono
responsabili per lesioni e danni derivanti dall’uso di apparecchiature non conformi.
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TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

* XapunAn/vdnAn pwtewotnta, Aeukd dwg COB, kOKKWVO dwg,

anevepyornoinon.

OAHTIEZ AZDANEIAZ

Movtélo BPR6033 Mpocoxn: AlaBAcTE TNPOCEKTIKA TO
€YXEWiSlo mpw armd tn XprAon. H un
LED OSRAM+COB TPNON TWV TPOELSOMOLCEWV Kol TwV
- - odnywwv pnopei va odnyfioel oe BAGBn
Modes Low - High (SMD), Low - High - Red - | tn¢ povadag kat tpouvpatiopd. Gurdéte
All - OFF (COB)* 0 eyxewpidlo oe acdaléq pépog ya
peAovtikn avadopd.
Dwtewotnta 250 Lm (H) - 90 Lm (L) - 10 Lm (COB)
Mratapia 2000 mAh e@uldooete tov Gakd KebAANG HaKPLA
- amnd nadid.
Xpovog . . .

, 3,5h(H)-13h(L)-2,5h (COB) e H ouokeun) bev eival mayvidt kot dev
Aewwoupyiag elval KATAAANAN yla madld katw twyv 14
Xpdvog dpoptiong | 3h ETWV.

s Npoooxn:
AblaBpaoroinon | IP54 ® To pwg mov eKnMEUMEeL 0 Pakog propei
ALOOTAOELG 62x31x18mm (urpootd) , 82x42x19 | va PBAdpel ta pdtia cag. Mnv Kottdte
] aneuBeiag péoa otnv Ry Tov GpwTog Kat
Bapog 92gr NV KateuBOveTe T §€0n GWTOG TPOG T

pATLoL ATOpWV A {Wwv.

0 dakog dev TPEMEL va
anocuvappoloysital f va amnoppintetal
otn dwtd.

o 3 nepintwon BAGPNG 1} Suchettoupyiog Tou Gpakov, OTALATAHOTE TV XPFOH TOU KOl LNV ETUXELPHOETE
V0L TOV EMLOKEVACETE HOVOL GOG.
® KpatAote TNV pratopio pakpLd and akpaiegOeppuokpaoisg.
* Opovrtilete va anoBnkevete Tov Gako o€ esguOKpacia nieptBaAiovrog and -10 éwg 40°C.
ATMOPPIWH 2TO MNMEPIBAAAON
Mpokelévou va amobeuvxBolv {npuiég kata t petadopd,  toNepyaleio mpémel va mopadidetal ot
oteped ouokevaoia. H ouokevaoia kKaBwg Kat n povadarkal Ta eSoPTAMATA EVAL KATOOKEUAOUEVA OTTO
QVOKUKAWGLUA UALKA Kot prtopoUv va aropptd oty avohoywe. Ta mAaeTika e¢aptripata tou epyaieiou
dépouv onpaveon avahoyo Pe TO UAKO TOUG, YEYOudG.tou KaBlotdduvatr) TV armopdkpuvaen Gkwv
Ttpog to epBAANov kat Stadopomotnpévwy Adyw TwV SLaBEC WY, EYKATAOTAGE WV GUANOYNG.

Movo yia xwpeg tng E.E.

Mnv metdte tov NAeKTPLKO €EOTALOUO pall [eTa OtkloKA QoppippaTa

SUudwva pe tnv Eupwraikh Odnyia 2002/96/EK yia ta amdBAnta NAeKTpLKOU Kot
NAEKTPOVIKOU €E0MALOHOU KaL TNV edpappoyn TG cUpdwva pe tnv eBvikr vopobeaia, ta
NAeKTpLKA epyaleia ou €xouv GTACEL 0TO TEAOG TNG LWNG TOUG TIPETEL va. GUAAEYOVTAL
XWPLOTA Kat va  emotpédovial oe Mo TEPBAANOVTIKG ocuppatr eykatdotoon
QAVOKUKAWGNG

*0 Kamuxauaamc 6wzmp£t T0 61Katwua va npayuarorromoﬂ 6eurepeuouaec arkayég oto a)(eéLaauo ToU
npotovroc KOl OTQ TEXVIKA XOPAKTNPLOTIKA XWP (G TTOONYOUUEVN suSonoman, EKTOG €V OL AAAQYEG AUTES smlpsaZouv
onuavtika tv amodoon kot Awroupyic aopalelas twv mpoidviwv. Ta eaptriuata mou mepypagovial /
anetkovifovtat oTig oeAIBEC TOU EYXELPLSLOU TTOU KPATATE OTA XEPLX OOC EVEEXETAL VAL AQOPOUY Kall O AAA UOVTEAQ
TNG TELPAG TTPOLOVTWY TOU KATAOKEUQOTH], [ TTAPOLOLO XAPAKTNPLOTIKA, KAl EVOEXETAL va Unv eptdauBavovtal oto
TIPOIOV ITOU UOALG ATTOKTIOATE.

* [ va Staopadiotel n aopdAewa kat n a{wmana TOU TIPOIOVTOG Kadws Kat N LoXu§ e syyur]ang OAeg ot
epyaoiec embIopwong, EAEYXOU, EMLOKEUIG I} QVTIKATAOTAONG OUUMEPIAQUBAVOUEVNSTNG OUVTIPNONG KAl TwV
ELOIKWY pUBUICEWY, TIPEMEL VAl EKTEAOUVTAL UOVO QIO TEXVIKOUG TOU £60UCLOSOTNUEVOU TUNUATOS Service Tou
KATOOKEVAOTH).

* XpnoULOTIOLEITE MAVTA TO TPOIOV UE TOV MAPEXOUEVO EEOTTALOUO. H AgLToupyia Tou poiovTog Ue un-npoBAemouevo
efomAiouo evbéxetan va mpokaAéoet BAaBn n akoua kot coBapo tpauuatioud n ddavaro. O KATAOKEUAOTHG
Kal 0 eloaywyéas oudepia evBuvn QEPEL yLo TPAUUATIOUOUG Kot BAdBEG mOU TPOKUTITOUV Qo TNV Xprion un
npoBAenouevou eéomAtouol.
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TEXHUYECKU OAHHU UHCTPYKUWU 3A BE3OMNMACHOCT
Mogen BPR6033 MpeaynpexxpeHue: Tlpoyetete BHUMATENHO
PbKOBOACTBOTO Npeay ynotpeba. HecnassaHeto
LED OSRAM+COB Ha NPeaynpPeXAeHNATa U MHCTPYKLUUTE MOXKe
Hucko - Bucoko - COB 6sno - | Aa Aoseae Ao nospeaa Ha ycrpoiictsoto u/
Pexxumn uepseHo - OFF* unm ¢usnuecko Hap . Cobxj iite
PbKOBOACTBOTO Ha 6e3onacHo MACTo 3a 6baeLm

fpkocT 250 Lm (H) - 90 Lm (L) - 10 Lm (COB) cnpaBku.
BaTtepus 2000 mAh eCbxpaHABaiiTe CBETOAMOAHATA laMNa Ha MACTO,

HefoCTbMHO 3a Aeua.

Bpeme 3a paboTa 3.5 vaca (H) - 13 vaca (L) - 2.5 vaca eLED namnata He e urpayka u He e NoaxoAALLa 3a

(coB) Aeua nog 14-roamwHa
Tempo ricarica 3 vaca Bb3pacT.
Huso Ha
sogoyctoiumsoct | P4 BHumanue:
o CBET/IMHATA, U3/TbYBAHA OT Tasn 1amna, Moxe
Pazmepu g; ))i i;‘ z 12 mm (npese), A HaBpeAM Ha ounTe BU. Hevrne,qaﬁ're AVUPEKTHO
B CBETOAMOAA U HE HAaCO4BATE CBETNIMHHUA b4
Terno 92 gr AVPEKTHO KbM OYMTE Ha XOPa AU KUBOTHMU.

* Hucka/BMCOKa APKOCT, 6ANd cBetaMHa 'COB, uyepsewa °©/1amnara He Tpabea aa ce pasmo6asa uan Aa

CBET/INHA, U3K/IOYEHO.
¢ He u3nonsBaiite Namnara, ako TA @,N0BpeAeHa UAM UMa HAKAKBA HEU3NPaABHOCT, U He ce OnuTBalTe Aa A
pemoHTUparTe camu.

e CbxpaHnABaliTe 6aTepuaATa Aaney oT eKCTPEMHMN TeMnepaTypu, oco6eHo oT Ton/MHa.

® YBeperTe ce, Ye CbXpaHABaTe amMmnaTta B TeMnepaTypeH avManasoH ot -10 go 40°C.

EKONIOTUYHO M3XBBLPNSAHE NP X\

3a pa ce usberHaTt nospeay Mpu TPAHCMOPTUPAHE, WHCTPYMeHTLT TpsbBa Aa ce AOCTaBA B 34pasa
onakoBKa. ONakoBKaTa, KaKTO W YPeAbT U aKkcecoapuTe, Cawu3paboTeHMNOT PeLMKANPYEMU MaTepuanm
1 moraT Aa 6bAaT U3XBbPNEHU MO CbOTBETHUSA HAYWH: [11aETMacOBUTE KOMMOHEHTU HA MHCTPYMEHTa ca
MapKMpaHu cropes matepuana, oT KOMTO ca M3paboTEH K, KOETO NPaBM Bb3MOXHO OTCTPAHABAHETO UM MO
€KONOrMYeH 1 AndepeHLMpaH HaunH NopPasmu HaMYHNTE ChbOPBXKEHUsA 33 cbbupaHe.

Ce XBbpAA B OrbH.

Camo 3a ctpaHuTe ot EC

He u3xBbpasiTe enekTpuyeckoto obopyaBakHe 3aedHO’ COTNAAbYHM MaTepuanu ot
LOMaKUHCTBOTO!

Mpu cnassaHe Ha Esponeiickata aupektmsa 2002/96/ EO OTHOCHO oTnagbumrte OT
€/1eKTPUYECKO U eNEeKTPOHHO 0bopyaBaHe M HEWHOTO MpuiaraHe B CbOTBETCTBUE C
HALMOHANHOTO 3aKOHOAATENICTBO, ENEeKTPUYECKUTE WMHCTPYMEHTU, YUMIATO KWMBOT €
n3TeKkbs, TpAbBa Aa ce cbbupaT pasgesnHo v Aa ce npesasaTt B €KOJI0MMYHO CbBMECTUMO
CbOPbKEHME 3a peLmKAnpaHe.

* [lpoussodumenam cu 3anasea npasomo 0a Npasu He3Ha4yumesnHu MPomeHu 8 Ou3aliHa U mexHu4eckume
cneyugukayuu Ha npodykmume 6e3 npedsapumesnHo yeedomsaeHue, 0C8eH aKO me3u MpoMeHU He 3acaeam
3Ha4umenHo pabomama u 6e3ornacHocmma Ha npodykmume. Yacmume, OMUCAHU/UAOCMPUPAHU HA
cmpaHuyume Ha pLKo80OCMBOMO, KOemo ObpHUMe 8 pbuyeme cu, Moxce 0a ce OMHAcAM u 3a Opyau mooeau om
npodyKmosama AUHUA HA MPou3eodumess ¢ NOOOBHU XapaKMepucmuKu U Moxce 0a He ca 8K/YeHU 8 MOKY-Uj0
npudobumus om eac nPodyKkm.

* 3a 0a ce eapaHmupa 6e3onacHocmma u Hadex¥OHoCMmMa HaA MPOOYKMa U 8aaAUOHOCMMA HA 2apPaHyuUAMa,
8CUYKU pabomu Mo pemMoHm, MPOBEPKA UAU 3aMAHA, BKAOYUMENHO MOOOPBHKA U CreyuansHu HacmpolKu,
mpsabsa 0a ce u38bPWEAM CAMO OM MeXHUYU om OMmOpPU3UPAHUA cepsu3eH omoesn Ha npouzsodumens
.* BuHaeu usznonzealime npodykma ¢ docmaeeHomo obopydsaHe. Pabomama Ha npodykma ¢ obopydsaHe,
Koemo He e docmageHo, Moxce 0a 0o8ede 00 Heu3npasHocMu uau opu 00 Cepuo3HU HaPAHABAHUSA UAU CMbpMm.
lpouszsodumenam u 8HOCUMeENAM He HOCAM OM2080PHOCM 30 HAPAHABAHUA U Ujemu, 8b3HUKHA/U 8 pe3yamam
Ha U310/1380HEMO HA HECbOMBemMcmaeaujo Ha U3UucKeaHUAmMa obopydsaHe.

PRO 5



DATE TEHNICE
Model BPR6033
LED OSRAM+COB
Moduri Scazut - Ridicat - COB alb - Rosu -

OFF*

Luminozitate

250 Lm (H) - 90 Lm (L) - 10 Lm
(coB)

Baterie

2000 mAh

Timp de functionare

3.5 ore (H) - 13 ore (L) - 2.5 ore
(COoB)

Timp de incdrcare

3 ore

Nivel de rezistenta
la apa

P54

Dimensiuni

62 x 31 x 18 mm (fatd), 82x42x 19

Greutate

92 gr

* Luminozitate scizutd/inaltd, lumina alba COB, lumina rosie, oprit.

INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

Avertisment: Cititi cu atentie manualul
inainte de utilizare. Nerespectarea
avertismentelor si instructiunilor poate
duce la deteriorarea unitatii si/sau la
vatamari corporale. Pastrati manualul intr-
un loc sigur pentru consultari ulterioare.

e Depozitati lampa cu LED-uri in afara razei
de actiune a copiilor.

e Lampa cu LED-uri nu este o jucarie si nu
este potrivitd pentru copiii cu varsta

sub 14 ani.

Atentie:

e Lumina emisa de aceasta lampa va poate
afecta ochii. Nu priviti direct in LED si nu
indreptati fasciculul de lumina direct spre
ochii oamenilor sau animalelor.

e Lampa nu trebuie dezasamblata sau
aruncata in foc.

® Nu folositi lampa daca este deterioratd sau are vreo defectiune si nu incercati sa o reparati

dumneavoastra.

o Pastrati bateria departe de temperaturi extreme, in'special de caldura.
e Asigurati-va cad depozitati lampa la o temperaturacuprinsa intre -10 si 40°C.

ELIMINAREA MEDIULUI

N\

Pentru a evita deteriordrile in timpul transportului,“scula trebuie'sa‘fie livratd intr-un ambalaj solid.
Ambalajul, precum si unitatea si accesoriile sunt.fabricate. din_materialeyreciclabile si pot fi eliminate
in mod corespunzator. Componentele din plastic ale uneltei sunt marcate in functie de materialul lor,
ceea ce face posibila indepartarea ecologica si diferentiatd daterita facilitatilor.de colectare disponibile.

Numai pentru tarile UE

Nu aruncati echipamentul electric impreuna cu deseurilé‘menajere!

Tn conformitate cu Directiva europeana 2002/96/CE privind deseurile de echipamente

electrice si electronice si punerea in aplicare a acesteia in conformitate cu legislatia

nationald, uneltele electrice care au ajuns la sfarsitul duratei lor de viata trebuie colectate
separat si returnate la o instalatie de reciclare compatibila cu mediul.

* Producdtorul isi rezervd dreptul de a aduce modificdri minore la designul si specificatiile tehnice ale produsului
fdrd notificare prealabild, cu exceptia cazului in care aceste modificdri afecteazd in mod semnificativ performanta
si siguranta produselor. Piesele descrise / ilustrate in paginile manualului pe care il tineti in mdini pot viza si alte
modele din linia de produse ale producdtorului cu caracteristici similare si pot sd nu fie incluse in produsul pe care

tocmai lati achizitionat.

* Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea garantiei, toate lucrdrile de reparatii,
inspectii sau inlocuiri, inclusiv intretinerea si reglajele speciale, trebuie sd fie efectuate numai de cdtre tehnicieni ai
departamentului de service autorizat al producdtorului.
* Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Utilizarea produsului cu echipamente care
nu sunt furnizate poate cauza defectiuni sau chiar vdtdmdri grave sau chiar moartea. Producdtorul
si importatorul nu sunt rdspunzdtori pentru vatamdrile si daunele rezultate din utilizarea unui echipament

econform.
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TEHNICKI PODACI

Model BPR6033

LED OSRAM+COB

Nagini rada Nisko —VVisoko - COB bijela - Crvena -
ISKLIJUCENO*

Svjetlina 250 Lm (H) -90 Lm (L) - 10 Lm (COB)

Baterija 2000 mAh

Vrijeme rada

3.5 sati (H) - 13 sati (L) - 2.5 sati (COB)

Vrijeme punjenja | 3 sati

VO(.iootporna P54

razina

Dimenzije 62 x31x 18 mm (ispred), 82 x 42 x 19
TeZina 92 gr

* Niska/visoka svjetlina, COB bijelo svjétlojcrveno svjetlo, isklju¢eno.

SIGURNOSNE UPUTE
Upozorenje: Pailjivo procitajte prirucnik
prije uporabe. Nepostivanje upozorenja i
uputa moZe rezultirati ostecenjem jedinice
i/ili fizickim ozljedama. Pohranite priruénik
na sigurno mjesto za buducu upotrebu.

o Cuvajte LED lampu izvan dohvata djece.
o LED lampa nije igracka i nije prikladna za
djecu mladu od 14 godina.

Oprez:

e Svjetlo koje emitira ova lampa moie
ostetiti vase oci. Ne gledajte izravno u LED
i ne usmjeravajte svjetlosni snop izravno u
ofi ljudi ili Zivotinja.

o Svjetiljka se ne smije rastavljati niti baciti
u vatru.

® Ne koristite lampu ako je ostecenaiili ima,bilo kakav kvar i ne pokusavajte je sami popraviti.
e Drizite bateriju podalje od ekstremnih.temperatura, osobito topline.
o Cuvajte lampu na temperaturi od,-10 do 40°C.

EKOLOSKO ODLAGANJE

NEA\

Kako bi se izbjegla oStecenja tijekom transportajalat se.mora isporuciti u ¢vrstoj ambalazi. Pakiranje, kao i
jedinica i pribor izradeni su od materijala koji se mogu reciklirati imogu se na odgovarajuéi nacin zbrinuti.
Plasti¢cne komponente alata oznacene su prema materijalutiz kojeg'su izradene, sto omogucuje ekoloski
prihvatljivo i razli¢ito uklanjanje zbog dostupnih ohjekatawza prikupljanje.

Samo za zemlje EU

Ne odlaZite elektricnu opremu zajedno s kuc¢nim ‘etpadom!

U skladu s europskom Direktivom 2002/96/EC o otpadnoj’elektri¢noj i elektronitkoj

opremi i njenom provedbom u skladu s nacionalnim zakenom, elektri¢ni alati koji su dosli

do kraja svog Zivotnog vijeka moraju se skupljatiedvojeno i vracati u ekoloski prihvatljivo
postrojenje za recikliranje.

* Proizvodac zadrZava pravo na manje izmjene u dizajnu proizvoda i tehnickim specifikacijama bez prethodne
najave, osim ako te promjene znacajno utje¢u na performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani / ilustrirani
na stranicama prirucnika koje drZite u rukama takoder se mogu odnositi na druge modele proizvodaceve linije
proizvoda sa slicnim znacajkama i moZda nece biti ukljuceni u proizvod koji ste upravo nabavili.

* Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda i valjanost jamstva, sve popravke, inspekcijske ili zamjenske
radove, ukljucujuci odrZavanje i posebne prilagodbe, smiju obavljati samo tehnicari ovlastenog servisnog odjela

proizvodaca.

* Uvijek koristite proizvod s isporu¢enom opremom. Rad proizvoda s neiskoristenom opremom moZe uzrokovati
kvarove ili ¢ak ozbiljne ozljede ili smrt. Proizvodac i uvoznik nisu odgovorni za ozljede i Stete nastale uporabom

nesukladne opreme.

BORMANN) <G
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TECHNIKAI ADATOK
Modell BPR6033
LED OSRAM+COB
Médok :Ilicsony - Magas - COB fehér - Piros -
Fényerd 250 Lm (H) - 90 Lm (L) - 10 Lm (COB)

Akkumulator

2000 mAh

Futasi id6

3.5h(H)-13 h(L)- 2.5 h (COB)

Toltési id6

3h

Vizéllésagi
szint

IP54

Méretek

62 x 31 x 18 mm (ispred), 82 x 42 x 19

Suly

92 gr

* Alacsony/magas fényeré (SMD), alacseny/magas fényerd, piros

fény, minden fény, Kl (COB).

BIZTONSAGI UTASITASOK

Figyelem: A hasznalat el6tt
alaposan olvassa el a kézikonyvet. A
figyelmeztetések és utasitasok figyelmen
kiviil hagyasa a késziilék karosodasahoz
és/vagy fizikai sériiléshez vezethet. A
kézikényvet biztonsagos helyen tarolja a
jovabeli hivatkozas érdekében.

eTarolja az LED ldmpat gyermekek eldl
elzérva.

o Az LED ldampa nem jaték, és nem alkalmas
14 év alatti gyermekek szamara.

Figyelem:

e Alampa altal kibocsatott fény kdrosithatja
a szemet. Ne nézzen kozvetleniil az LED-re,
és ne iranyitsa a fénycsévat emberek vagy
allatok szeme felé.

e A lampat nem szabad szétszerelni vagy
tlizbe dobni.

© Ne hasznalja a lampat, ha sériilt vagy/barmilyen hibaja van, és ne prébalja meg sajat maga megjavitani.
* Tartsa az elemet tavol az extrém hémérsékletektél, kiilonésen a htél.
o Biztositsa, hogy a lampat -10 és 40 °C kozotti hGmérsékleten tarolja.

KORNYEZETI ELHELYEZES

L\~

A szallitasi karok elkertilése érdekében a készlléket szilard csomagoldsban kell szallitani. A csomagolds,
valamint az egység és a tartozékok uUjrahasznosithatdwanyagokbol készilnek, és ennek megfelelGen
artalmatlanithatdk. Az eszkéz mianyag alkatrészei-az anyaguk szerint vannak megjel6lve, ami lehet6vé
teszi a kornyezetbarat és differencialt eltdvolitast a rendelkezésre alldgy(jt6helyek miatt.

Csak az EU orszagok szamara

Ne dobja el az elektromos készllékeket a haztartasi hulladékkal egyutt!

A2002/96/EK eurdpaiiranyelvnek a hulladékelektromos és elektronikus berendezésekrél,
valamint a nemzeti jogszabalyoknak megfelel& végrehajtdsanak figyelembevételével a
hasznalat végére jutott elektromos szerszamokat kiilon kell gydjteni és kdrnyezetbarat
Ujrahasznosito létesitménybe kell visszajuttatni.

* A gyarto fenntartja a jogot, hogy el6zetes értesités nélkiil kisebb vdltoztatdsokat végezzen a termék tervezésében
és mliszaki specifikdcidiban, kivéve, ha ezek a vdltoztatdsok jelentdsen befolydsoljdk a termék teljesitményét és
biztonsdgdt. A kézikényvben taldlhatd, leirt / illusztrdlt alkatrészek mds modellekre is vonatkozhatnak a gydrtd
termékpalettdjdn, amelyek hasonlé jellemzékkel rendelkeznek, és nem biztos, hogy benne vannak a frissen
beszerzett termékben.
* A termék biztonsdgdnak és megbizhatésdgdnak, valamint a garancia érvényességének biztositdsa érdekében
minden javitdst, ellendrzést vagy cserét, beleértve a karbantartdst és a kiilonleges bedllitdsokat, kizardlag a gydrto
hivatalos szervizosztalydnak technikusai végezhetnek.
* Mindig a mellékelt berendezéssel haszndlja a terméket. A termék nem megfelel6 berendezéssel torténd
lizemeltetése meghibdsoddst vagy akdr sulyos sériilést vagy haldlt okozhat. A gydrto és az importér nem vdllal
feleldsséget a nem megfelel6 berendezés haszndlatdbdl eredé sériilésekért és kdrokért.

WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM



WARRANTY
EN

EMTYHZH

The electrical appliances have been manufactured according
to strict standards, set by our company, which are aligned
with the respective European quality standards. The
electrical appliances of our company are provided with a
warranty period of 24 months for non-professional use and
12 months for professional use. The warranty is valid from the
date of purchase of the product. Proof of the warranty right
is the purchase document of the appliance (retail receipt or
invoice). Under no circumstances shall the company cover the
relevant cost of spare parts and respective required working
hours unless a copy of the purchase document is presented.
In case the repair has to be done by our service department
the cost of transportation (to and from) is entirely borne by
the sender (client). The electrical appliances must be sent for
repair to the company or to an authorized workshop in the
appropriate way and means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of
being used (brushes, cables, switches, chucks etc.):

2) Electrical appliances damaged ‘as ‘a' result, of “non-
compliance with the instructions of the manufacturer.

3) Electrical appliances poorly maintained.

4) Use of inappropriate accessories.

5) Electrical appliances given to third entities free of charge,
6) Damage due to an electrical connection at a voltage
other than that indicated on the appliance plate.

7) Connection to a non-earthed power supply.

8) Change in current voltage.

9) Damage resulting from the use of salty water.

10) Damage or malfunction resulting from improper
cleaning procedure of the appliance.

11) Contact of the electrical appliance with chemicals, or
damage as a result of moisture or corrosion.

12) Electrical appliances that have been modified or opened
by unauthorized personnel.

13) Broken parts/components as a result of inappropriate
use.

14) Electrical appliances used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement
of the component that presents a manufacturing defect
or material failure. In case of lack of a specific spare part
the company reserves the right to replace the electrical
appliance with another corresponding model. After all
warranty procedures have been concluded, the warranty
period of the electrical appliance shall not be extended or
renewed. The replacement of a spare part, along with repair
charge, is covered by a 1 year warranty of good operation,
provided that the warranty terms are met. The spare parts
or electrical appliances that are replaced remain in the
possession of our company. Requirements, other than
those mentioned in this warranty form, regarding the repair
of electrical appliances or damage thereof, do not apply.
Greek law and relative regulations apply to this warranty.

EL

OLNAEKTPIKEG CUOKEVEG £XOUV KATOLOKEUQOTEL LLE QUOTNPA TIPO-
TUTTIAL TIOU €XEL BETEL N ETAUPELD KA CUVASOULV LLE T EUPWTTOLKAL
TPOTUTIAL TIOLOTNTOG. A TG NAEKTPIKEG CUOKEVEG TNG eTALPELQG
Hag Tapéxetal ePloSog eyyunong 24 UNVWV yLal EPOCLTEXVL-
KA Xpron Kot 12 punvwv yla emoyyeApatikr xprion. H oxUg tg
£yyunong §eKWa amod Thv NUEPOUNVIO AyOPA TOU TIPOIOVTOG,.
ATOSELKTIKO TOU SIKALWIOTOG TG EYYUNONG TOTEAEL TO TIapa-
OTOTIKO AyOPAs TNG NAEKTPLKAG CUOKEUNG (arodeln Alavikng
1 TLOAOGYL0). S€ Kapia epimtwon n etoupeio Sev KOAUTITEL Th
OXETIKN Sardvn AvTOAOKTIKWY Kat epyaciag v Kot epocov
8¢ ouvodeleTal amnod avtiypado Tou MaPACTOTIKOU Ayopds. S€
TIEPUTTWON TIOU N ETILOKEVN TIPETIEL VAL VIVEL OTO Service Hag n
Sardvn petadopds (ard kat pog) Baplvet €€’ oAokAfpou Tov
amooToAéa. Ol NAEKTPIKEG CUOKEUEG QMOGTEAAOVTAL VLo TV
EMOKEVT TOUG 0TV Taupeia iy og e€ouoloSotnEVo ouvepyeio
e Tov EVEESELYMEVO TPOTIO KAl LEGO PETADOPAS,.

EZAIPEZEIZ KAI MEPIOPIZMOI THZ EITYHZHZ:

1) Avtalaktikd mou $Besipovtal puctohoyikd amod tn xpn-
on toug (kapBouvdkia, KAAWSL0, SLOKOTITES, TOOK K.A.TT).

2) SUGKEVEG TIOU €XOUV UTIOOTEL {npieg artd Tn N CUPUOP-
bwaon pe TG 08nyieg Tou KATAOKEVAOTH.

3) ZUOKEUEG pe ENAUTH cuvtripnon.

4)Xprion pn evéedelylévwy e§apTnUATWY.

5) Zuekeuég Tou €xouv TapaxwpnBel xwpig owovoukn
EruBapuvon.

6) BAGBN mou odeietat oe nAektpiki ouvdeon oe tdon Sia-
HOPETIKA.AIO ThY AvaypadOpEVN 0TV TVAKISO GUCKEUN.
7)'20v8ean o€ pn YEWKEVO PELUATOSOTN.

8) MetafoA Tng Taohg ToU peUUATOG.

9)-BAGBRTOU TIPOKUTITELQIO.TN XPr O AARUPOU VEPOU.
10) BAGBN Aukakr Aettoupyiatou éxet mpokUEeL amd mAnp-
HEA KaBapLoo TG NAEKTPIKIIG CUOKEUNG.

11) Emadr tng nNeKTPIKAG BUOKEUAG He XNKKE , i BAGBN
ano vypaoia; SLaBpwan.

12) HAEKTPLKEG CUGKEVEG TTOU €XOUV UTIOOTEL TPOTIOTIOLOELG —
oAayEG 1 EXouv avolytel amod pn e§0UCL0S0TNEVO GUVEPYELD.
13) Znaocpéva pépn/e€opthpata eattiag un opbrg xprong.
14) HAEKTPLIKEG CUOKEUEG TIOU XPNOLUOTIOLOUVTAL VLA EVOL-
Kiowon.

H gyyUnon KaAUTITEL ATOKAELOTIKA TN SWPEAV QVTIKATAOTA-
on Tou €€aPTAMATOG TIOU EXEL KATAOKEUAOTIKO EAATTWHAL
1 aotoxia UAkoU. S mepimtwon éAewbng avtoAaktikol
n etatpeia Slatnpel To Sikaiwpa avtkatdotaong tg nAe-
KTPLKNG CUOKEUNG e AANO avtioTtowyo poviélo. Metd tn St-
ekmepaiwon eyyunong 8ev eMLUNKUVETAL OUTE AVOVEWVETAL
0 XpOVOG £yyUNONG TNG NAEKTPLKNG CUGKEUNG. AVTIKOTAOTA-
on avTOANGKTIKOU HE XPEWON EMLOKEUNG, KAAUTITETAL Qo
1 xpdvo eyyunon kaAng Aettoupyiag, pe mpoumobeon v
TPNON TWV OpwV €yyUNONG. Ta avTaAAaKTIKA 1 oL NAEKTPL-
KEG CUOKEUEG TaL omola avtikabiotavtal mapapévouy otnv
Katoxr) ¢ etatpeiog pog. ANEG amautioel;, ktdg amnod
QUTEG TTOU avab€POoVTaL O€ QUTO TO EVTUTIO £yyUNnong ent-
oKeung A BAaBwv NAEKTPLKWY cUOKEUWY, Sev LoxUouv. Ma
Vv eyyunon auth oxVeL To EAANVLKO Sikato.



GARANTIE

GARANZIA

Les appareils électriques ont été fabriqués conformément
aux normes strictes établies par notre société, qui sont ali-
gnées sur les normes de qualité européennes respectives.
Les appareils électriques de notre société bénéficient d’une
période de garantie de 24 mois pour un usage non profes-
sionnel et de 12 mois pour un usage professionnel. La garan-
tie est valable a partir de la date d’achat du produit. La preuve
du droit a la garantie est le document d’achat de I'appareil
(ticket de caisse ou facture). La société ne couvrira en aucun
cas le co(t des piéces de rechange et des heures de travail
nécessaires si une copie du document d’achat n’est pas pré-
sentée. Si la réparation doit étre effectuée par notre service
aprés-vente, les frais de transport (aller et retour) sont entie-
rement a la charge de I'expéditeur (client). Les appareils élec-
triques doivent étre envoyés pour réparation a l'entreprise
ou a un atelier agréé par le moyen de transport approprié.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les pieces de rechange qui s’'usentshaturellement suite a
leur utilisation (balaise, cables, interrupteurs, mandrins etc.).
2) Appareils électriques endommagés a |a suite du'non-res-
pect des instructions du fabricant.

3) Appareils électriques mal entretenus.

4) Utilisation d’accessoires inappropriés.

5) Appareils électriques donnés gratuitement a,destiers.

6) Dommages dus a un branchement électrique a,une ten-
sion différente de celle indiquée sur la plaque de I'appareil.
7) Raccordement a une alimentation électrique non reliee
alaterre.

8) Modification de la tension du courant.

9) Dommages résultant de l'utilisation d’eau salée.

10) Dommages ou dysfonctionnements résultant d’une pro-
cédure de nettoyage incorrecte de l'appareil.

11) Contact de l'appareil électrique avec des produits
chimiques ou dommages dus a I’'humidité ou a la corrosion.
12) Les appareils électriques qui ont été modifiés ou ou-
verts par du personnel non autorisé.

13) Piéces/composants cassés a la suite d’une utilisation
inappropriée.

14) Les appareils électriques utilisés pour la location.

La garantie couvre uniquement le remplacement gratuit du
composant qui présente un défaut de fabrication ou une
défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de re-
change spécifique, I'entreprise se réserve le droit de rem-
placer 'appareil électrique par un autre modéle correspon-
dant. Une fois toutes les procédures de garantie terminées,
la période de garantie de I'appareil électrique ne sera ni pro-
longée ni renouvelée. Le remplacement d’une piéce déta-
chée, ainsi que les frais de réparation, sont couverts par une
garantie de bon fonctionnement d’un an, a condition que
les conditions de la garantie soient respectées. Les pieces
de rechange ou les appareils électriques remplacés restent
en possession de notre société. Les exigences, autres que
celles mentionnées dans ce formulaire de garantie, concer-
nant la réparation des appareils électriques ou leur endom-
magement, ne s'appliquent pas. La loi grecque et les régle-
mentations correspondantes s’appliquent a cette garantie.

IT

Gli apparecchi elettrici sono stati prodotti secondo i rigorosi
standard stabiliti dalla nostra azienda, che sono in linea con i
rispettivi standard di qualita europei. Gli apparecchi elettrici
della nostra azienda hanno un periodo di garanzia di 24 mesi
per uso non professionale e di 12 mesi per uso professio-
nale. La garanzia e valida dalla data di acquisto del prodotto.
La prova del diritto alla garanzia & il documento di acquisto
dell’apparecchio (scontrino fiscale o fattura). In nessun caso
I'azienda coprira il costo dei pezzi di ricambio e delle rispet-
tive ore di lavoro necessarie se non viene presentata una
copia del documento di acquisto. Nel caso in cui la ripara-
zione debba essere effettuata dal nostro servizio di assisten-
za, i costi di trasporto (andata e ritorno) sono interamente a
carico del mittente (cliente). Gli apparecchi elettrici devono
essere inviati per la riparazione all'azienda o a un’officina au-
torizzata con le modalita e i mezzi di trasporto appropriati.

ECCEZIONI E LIMITAZIONI ALLA GARANZIA:

1) Parti di ricambio che si usurano naturalmente in seguito
all’'uso (spazzole, cavi, interruttori, bobine, ecc.).

2) Apparecchi elettrici danneggiati a causa del mancato ris-
petto delle istruzioni del produttore.

3) Apparecchiature elettriche sottoposte a scarsa manuten-
zione.

4)WUtilizzo di accessori inadeguati.

5) Apparecchiature elettriche cedute a terzi a titolo gratuito.
6) Dannivdovuti a un collegamento elettrico a una tensione
diversa da quella indicata sulla targhetta dell’apparecchio.
7)Collegamento awuna rete elettrica non collegata a terra.
8) Variazione della‘tensione di corrente.

9) Danni dovutirall’utilizzo di acqua salata.

10) Danni o'malfunzionamenti derivanti da una procedura
di-pulizia impropria dell’apparecchio.
11)-Contattodell’apparecchio‘elettrico con sostanze chimi-
che o'danni dovuti a umiditao.corrosione.

12) Apparecchi elettrici modificati o aperti da personale non
autorizzato.

13) Rottura.di parti/componenti a causa di un uso impro-
prio.

14) Apparecchi elettrici utilizzati per il noleggio.

La garanzia copre solo la sostituzione gratuita del compo-
nente che presenta un difetto di fabbricazione o di mate-
riale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio specifico,
I'azienda si riserva il diritto di sostituire I'apparecchio elet-
trico con un altro modello corrispondente. Dopo la conclu-
sione di tutte le procedure di garanzia, il periodo di garanzia
dell’apparecchio elettrico non potra essere prolungato o
rinnovato. La sostituzione di un pezzo di ricambio, insieme
al costo della riparazione, & coperta da una garanzia di buon
funzionamento di 1 anno, a condizione che vengano rispet-
tati i termini della garanzia. | pezzi di ricambio o gli appa-
recchi elettrici sostituiti rimangono in possesso della nostra
azienda. | requisiti, diversi da quelli menzionati in questo
modulo di garanzia, riguardanti la riparazione di apparecchi
elettrici o il loro danneggiamento, non sono applicabili. La
legge greca e i relativi regolamenti si applicano a questa
garanzia.



GARANCIA
AL

GARANCUE

Pajisjet elektrike jané prodhuar sipas standardeve strikte,
té vendosura nga kompania joné, té cilat jané né pérputhje
me standardet pérkatése evropiane té cilésisé. Pajisjet
elektroshtépiake té kompanisé soné pajisen me garancion 24
muaj pér pérdorim jo profesional dhe 12 muaj pér pérdorim
profesional. Garancia éshté e vlefshme gé nga data e blerjes sé
produktit. Déshmi e té drejtés sé garancisé éshté dokumenti
i blerjes sé pajisjes (faturé ose faturé me pakicé). Né asnjé
rrethané kompania nuk do té mbulojé koston pérkatése té
pjeséve té kémbimit dhe orét pérkatése té kérkuara té punés,
pérveg nése paragitet njé kopje e dokumentit té blerjes.
Né rast se riparimi duhet té béhet nga departamenti yné
i shérbimit, kostoja e transportit (nga dhe nga) mbulohet
térésisht nga dérguesi (klienti). Pajisjet elektrike duhet té
dérgohen pér riparim né kompani ose né njé punishte té
autorizuar né ményrén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesét rezervé qé pérdoren né ményré natyrale si pasojé
e pérdorur (furgat, kabllot, ndérruesit, mbytjet etj.).

2) Veglat e démtuara si rezultat i, mosrespektimit té
udhézimeve té prodhuesit.

3) Mjetet e mbajtura keq.

4) Pérdorimiilubrifikantéve ose aksesoréve té papérshtatshem.
5) Mjetet gé u jepen enteve té treta pa pagesé.

6) Démtimi pér shkak té njé lidhje elektrike né njé tension
tjetér nga ai i treguar né pllakén e pajisjes.

7) Lidhja me furnizimin me energji jo tokésore.

8) Ndryshimi i tensionit aktual.

9) Démtimet gé vijné si pasojé e pérdorimit té ujit té kriput
(p.sh., lavatrige, pompa).

10) Démtimi ose mosfunksionimi gé rezulton nga procedura
e papérshtatshme e pastrimit té mjetit.

11) Kontakti i mjetit me kimikate, ose démtimi si pasojé e
lagéshtisé ose korrozionit.

12) Mijete gé jané modifikuar ose hapur nga personel i
paautorizuar.

13) Pjesé/pérbérés té thyer si rezultat i pérdorimit té
papérshtatshém.

14) Pajisjet elektrike qé pérdoren me gira.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagesé té
komponentit gé paraget njé defekt né prodhim ose defekt
material. Né rast t& mungesés sé njé pjese kémbimi té
veganté, kompania rezervon té drejtén té zévendésojé
pajisjen elektrike me njé model tjetér pérkatés. Pasi té kené
pérfunduar té gjitha procedurat e garancisé, periudha e
garancisé sé pajisjes elektrike nuk do té zgjatet ose rinovohet.
Ndérrimi i njé pjese rezervé, sé bashku me tarifén e riparimit,
mbulohet nga njé garanci 1 vjegare pér funksionimin e mirg,
me kusht gé té respektohen kushtet e garancisé. Pjesét
e kémbimit ose pajisjet elektrike gé ndérrohen mbeten
né posedim té kompanisé soné. Kérkesat, pérveg atyre té
pérmendura né kété formular garancie, né lidhje me riparimin
e pajisjeve elektrike ose démtimin e tyre, nuk zbatohen. Ligji
grek dhe rregulloret pérkatése zbatohen pér kété garanci.

Elektri¢ni uredaji su proizvedeni po strogim standardima
koje je postavila nasa kompanija, a koji su uskladeni sa
odgovaraju¢im evropskim standardima kvaliteta. Elektri¢ni
uredaji nase kompanije imaju garantni rok od 24 meseca
za neprofesionalnu upotrebu i 12 meseci za profesional-
nu upotrebu. Garancija vazi od dana kupovine proizvoda.
Dokaz o garantnom pravu je dokument o kupovini uredaja
(maloprodajni racun ili faktura). Preduzece ni pod kojim
okolnostima nece pokriti relevantne troskove rezervnih
delova i odgovarajuée radno vreme osim ako se ne priloZi
kopija dokumenta o kupovini. U sluc¢aju da popravku treba
da uradi nas servis, trosak transporta (do i od) u potpunosti
snosi posiljalac (klijent). Elektri¢ni uredaji se moraju poslati
na popravku u preduzece ili u ovlaséenu radionicu na od-
govarajudi nacin i prevozno sredstvo.

1ZUZECA | OGRANICENJA GARANCIJE:

1) Rezervni delovi koji se prirodno troSe kao posledica
koris¢enja (Cetkice, kablovi, prekidaci, stezne glave itd).

2) Elektri¢ni uredaji oSteceni usled nepostovanja uputstava
proizvodaca.

3) Elektri¢ni uredaji su lose odrzavani.

4)'Upotreba neodgovarajudeg pribora.

5) Elektri¢ni uredaji dati tre¢im licima bez naknade.

6) Ostecenje usled elektri¢nog priklju¢ka na naponu koji nije
naznacen naplocici uredaja.

7) Povezivanje ha neuzemljeno napajanje.

8)\Promena napona struje.

9) Ostecenjamnastala upotrebom slane vode.

10). Oste¢enje 'ili kvar nastao,_usled nepravilnog postupka
CiScenja uredaja.

11) Dadir elektri¢nog uredaja sa hemikalijama ili oStecenje
usled vlage-ili korozije.

12) Elektricnih-uredaja koji su modifikovani ili otvoreni od
strane neovlaséenog lica.

13) Polomljeni delovi/komponente kao rezultat neodgova-
rajuce upotrebe.

14) Elektri¢ni uredaji koji se koriste za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnu zamenu komponente
koja predstavlja proizvodni nedostatak ili kvar materijala.
U slucaju nedostatka odredenog rezervnog dela, kompa-
nija zadrzava pravo da zameni elektri¢ni aparat drugim
odgovaraju¢im modelom. Nakon zavrsetka svih garantnih
postupaka, garantni rok elektricnog uredaja se ne moze
produzavati niti obnavljati. Zamena rezervnog dela, zajedno
sa naplatom popravke, pokrivena je garancijom od 1 godine
za dobar rad, pod uslovom da su ispunjeni uslovi garancije.
Rezervni delovi ili elektri¢ni aparati koji se zamene ostaju
u posedu nase kompanije. Zahtevi, osim onih navedenih u
ovom obrascu garancije, u vezi sa popravkom elektri¢nih
uredaja ili njihovim ostecenjem, ne vaZze. Na ovu garanciju
se primenjuju grcki zakoni i odgovarajuci propisi.



TAPAHLUMNA

EnektpoypeauTe ca npousBeAeHM NO CTPOrM CTaHAAPTH,
onpeaeneHn OT HalaTa KOMMaHUA, KOUTO ca CbobpaseHn
CbC CbOTBETHUTE €BPOMENCKM CTaHAapTW 3a KavecTso.
EnekTpoypeaunTe Ha Hawata Gupma ca ¢ rapaHLUMOHEH CPOK
oT 24 mecelia 3a HenpodecnoHanHa ynotpeba u 12 meceua
3a npodecnoHanHa ynotpeba. lapaHuuATa e BanugHa
OT faTaTa Ha 3aKyrnyBaHe Ha NpoAyKTa. [lokasaTenctso
3a rapaHUMOHHOTO MpaBoO € AOKYMEHTHT 3a MOKYMNKa Ha
ypena (kacoBa 6enexka uau o¢aktypa). [pu HUKaKeM
06CcTOATENCTBA KOMNAHMATA HAMA Aa NOKPUE CbOTBETHUTE
pas3xoam 3a pe3epBHU YacTU U CbOTBETHUTE Heobxoaumu
paboTHM YacoBe, OCBEH aKo He 6bAe NPeACcTaBeHo Konve oT
[OKYMEHTa 3a NoKynka. B cnyyaid, ye peMoHTsT Tpabea aa
6bAe U3BBPLUEH OT HALLUA CEPBU3, pa3XoauTe 3a TPAHCNOPT
(@0 n oT) ce noemaT M3uUANO OT M3npawaya (KAueHTa).
EnektpoypeauTe Tpabsa Aa 6bAaT M3NpPaTEHWU 3@ PEMOHT
BbB GUpPMaTa UK B OTOPU3MPAH CEPBU3 C NOAXOAALL HAUNH
M TPAHCMOPTHO CPEACTBO.

OCBOBOAABAHE OT TAPAHLMA U OTPAHNYEHUA:

1) Pe3epBHM 4acTu, KOUTO ce M3HOEBAT N0 €CTECTBeH HAUYMH
BC/I€ACTBME HA M3MON3BAHETO UM (YETKM, Kabeau, kniodose,
NaTPOHHULM U Ap.).

2) Enexktpoypeam, NoBpefeHu B pe3ynTaT Ha HecrnassaHe Ha
VHCTPYKLMWTE Ha NPON3BOAMUTENA.

3) /lowo NoAAbPKaHW ENEKTPUYECKU YPeau.

4) i3non3saHe Ha HEMOAXOAALLM aKCECOapH.

5) Be3sb3me3HO NpefoCTaBEHN eNEKTPUYECKU ypeau, Ha
TpeTV Anua.

6) MoBpeaa nopaauM €NEKTPUYECKO CBbp3BaHe Npwu
HanpexeHune, pas/IMYHO OT NMOCOYEHOTO Ha Tabeskata Ha
ypesa.

7) CBbp3BaHe KbM HE3a3eMeH U3TOYHMK Ha 3axpaHBaHe.

8) MpomsHa B TEKYLLOTO HaMpexeHue.

9) WeTw B pe3ynTat Ha ynoTpebaTa Ha coneHa Boga.

10) MoBpeaa Wan Hen3nNPaBHOCT B Pe3yaTaT Ha HENpaBuIHa
npoueAypa 3a No4ncTBaHe Ha ypesa.

11) KOHTaKT Ha E/IeKTPUYECKUA ypen C XUMWUKaU Wau
nospe/a B pe3ynTaT Ha B/ara v Koposua.

12) EnekTpuyeckn ypeam, Kowto ca 6unu moauduumparm
WIM OTBAPAHU OT HEOTOPU3MPAH NepPCoHan.

13) CyymeHuM 4acTU/KOMMOHEHTW B pe3ynTaT Ha
Henoaxoaawa ynotpeba.

14) EnexkTpoypeay 1U3rosi3BaHu Nog, Haem.

lapaHuMATa nokpuBa camo 6e3nnatHa nNoAMAHA Ha

KOMMOHEHT, KOWTO NpeACTaB/ifBa NpousBoacTBeH aedekt
AU maTepuanHa nospega. lMpu Aunca Ha KOHKpeTHa
pesepsHa YacT ¢pupmara cu 3anassa nNpasoTo 4a 3aMeHU
e/IeKTpoypeaa c Apyr cboTBeTeH moges. Cnes npukatoysaHe
Ha BCUYKM rapaHLMOHHM NPOLEAYPH, rapaHLMOHHUAT CPOK
Ha eNIeKTPUYECKUA ypes He MoXe Aa 6bae yabaKasaH
WUAM NOAHOBEH. 3amsaHaTa Ha pe3epBHa YacT, 3aefHO ¢
TaKcaTa 3a PemOHT, ce MoKpMBa oT 1 roauHa rapaHums 3a
no6pa pabota, Npu ycnoBume Ye ca crnaseHu rapaHLMOHHNUTE
ycnosus. CMeHeHUTe pe3epBHU YacTW WU eNeKkTpoypeau
ocTaBaT npuTeaHue Ha Hawarta éupma. M3ucksaHus,
pasAMYHKM OT MocoYeHUTe B Tasu rapaHumMoHHa ¢dopma,
OTHOCHO PEMOHT Ha EeNeKTPUYECKW ypeau Wau nospeaa
Ha TAX, He ce mpunaraT. [PbLUKMAT 3aKOH W CbOTBETHUTE
pasnopeabu ce npunarat 3a Ta3m rapaHLms.

TAPAHLUUIA
EneKkTpuuyHWTe anapatM ce Npou3BeAeHW Mo CTPorv
CTaHAApAM, MNOCTaBeHW Of, HalwaTa KomnaHwja, Kou

ce YCOrnaceHW €O COOABETHUTE EBPONCKU CTaHAapAu
3a KBanuTeT. ENeKTpuWuHMTE anmapaTM Ha Hawara
KomnaHuja ce ob6e3beseHn co rapaHTeH pok op 24
meceum 3a HenpodecnoHanHa ynotpeba un 12 meceum 3a
npodecnoHanHa ynotpeba. fapaHumjaTa Baxu og AaTymoT
Ha KynyBak-e Ha NPou3BoAOT. [loKas 3a rapaHLMCKOTO NpaBo
e KynonpoaaKHWOT AOKYMEHT Ha anapatoT (notepaa 3a
manonpogaxba unu daktypa). KomnaHujaTta Bo HUKOj cnyyaj
Hema Ja v NoKpue peneBaHTHUTE TPOLIOLM 33 pe3epBHU
AENoBU N COOABETHOTO MOTpebHO paboTHO Bpeme, OcBEH
aKo He ce MpuKaxKe Komnuja oA, KynonpoAaKHUOT JOKYMEHT.
Bo cnyyaj nonpaskaTa fa ja M3BPLIM HALIMOT CepBUCEH
oafen, TpolloLmTe 3a NPeBo3 (0 1 o) LLeN0CHO ce Ha ToBap
Ha ncnpakayoT (KAMeHToT). EneKTpuyHMTe anapaTti mopa ga
ce ucnpaTaT Ha nonpaska A0 dUpmaTta UAKM A0 oBnacTeHa
aBTOMEXaHM4ap Ha COOABETEH HauYMH U NPEBO3HO CPeACTBO.

OCNOBOAYBAHA U OTPAHUYYBAHA HA TAPAHLIMIATA:

1) Pe3epBHM [A€N0BM KOM Ce€ HOCAT MPUPOAHO KaKo
nocneauua Ha KopucTerbe (YeTkW, Kabnu, npekuHysauu,
dyTepu UTH.).

2) ENeKTpUYHM anapaTv OLTETEHW KaKo pe3ynTar Ha
HenounTyBake Ha ynaTtcTBaTta Ha NPoOU3BOANUTENOT.
3)\EneKTpMYHWUTE anapaTut 10O OAPXKYBaHM.

4) YnoTpeba Ha HecOOABETHW A0AATOLM.

5) EnekTpuyHu anapatv Kou ce AasaaT Ha TPETU Auua
6ecnnaTHo.

6) OwreTyBatbe, Mopaan enekTpUyHO MoBp3yBakbe Ha
HaMOH pasnnyeH oA,0Hoj HaBeAeH Ha NoYaTa Ha anapaToT.
7) Nosp3ysarbe co HanojyBatbe 6e3 3a3emjyBarbe.
8).FlpomeHa Ha CTPYjHVOTHAROH.

9)'lLireTa wWo nponsferysa ogynotpebata Ha coneHa Boga.
10) OwTeTyBakE WM HEUCTPABHOCT KaKo pe3yntaT Ha
Henpasu/iHa Npolielypa 3a YNCTerbe Ha anapaToT.

11) KoHTaKT Ha enekTpuyHMOT anapaTt co XeMUKanuu unv
owTeTyBakbe KaKo pe3yaTaT Ha BAara Uam Koposuja.

12) EnekTpUYHWK anapatv Kou ce moauduuMpaHu wam
OTBOPEHM O/} HEOB/IACTEH NEPCOHaN.

13) CKpweHW AenoBM/KOMMOHEHTM KaKo pe3ynTaT Ha
HecooaBeTHa ynoTpeba.

14) EneKTp1YHM anapaTtu WTO Ce KOPUCTAT 33 M3HajMyBakbe.

lapaHuujata ondaka camo 6ecnnatHa 3ameHa Ha
KOMMOHEHTaTa WTO MpeTcTaByBa NpPOU3BOACTBEH AebeKT
unn gedekT Ha matepujanot. Bo caydaj Ha HefoCTaToK Ha
cneunduyeH pesepseH Aen, KOMMNaHujata ro 3afpysa
NpasoToO A3 O 3aMEHW eNeKTPUYHWOT anapar co Apyr
cooaseTeH moges. OTKaKo Ke ce 3aBpLuaT CUTe rapaHTHU
npoLeaypu, rapaHTHUOT POK Ha eNeKTPUYHMOT anapaT Hema
[1a ce NPoA0/IKyBa UM 06HOBYBA. 3ameHaTa Ha pe3epBHUOT
[leN, 3aeflHO CO HansiaTaTta 3a NompasKa, e MoKpueHa co
rapaHuuja og 1 rogmHa 3a pobpo paboterbe, nog ycnos
[la ce 3anasar yc/10BuTe 3a rapaHuuja. PesepsHuTe Aen108M
WM eNeKTPUYHUTE anapaTu KO ce 3ameHyBaaT ocTaHysaat
BO COMCTBEHOCT Ha HalwaTta KomnaHuja. baparbaTa, ocBeH
OHWe HaBeAeHW BO 0BOj rapaHTeH Gpopmynap, BO BPCKa co
NonpaBKa Ha e/IeKTPUYHM anapaTh UAKM HUBHM OLUTETYBakba,
He ce npumeHysaaT. 3a oBaa rapaHuuja ce npumeHysaart
rPUYKUTE 3aKOHW U PENaTUBHUTE PerynaTusu.



GARANTIE

GARANCIA

Aparatele electrice au fost fabricate dupa standarde stricte,
stabilite de firma noastra, care sunt aliniate la standardele
europene de calitate respective. Aparatele electrice ale firmei
noastre sunt prevdzute cu o perioada de garantie de 24 de
luni pentru uz neprofesional si 12 luni pentru uz profesional.
Garantia este valabila de la data achizitionarii produsului.
Dovada dreptului de garantie este documentul de cumparare
al aparatului (bon de vanzare cu amanuntul sau factura). n
nicio circumstantd, compania nu va acoperi costurile relevante
ale pieselor de schimb si orele de lucru necesare respective
decat daca este prezentatd o copie a documentului de
achizitie. Tn cazul in care reparatia trebuie efectuatd de citre
departamentul nostru de service, costul transportului (la si
de la) este suportat integral de expeditor (client). Aparatele
electrice trebuie trimise spre reparatie la firma sau la un atelier
autorizat in modul si mijlocul de transport corespunzator.

SCUTIRI $I RESTRICTII DE GARANTIE:

1) Piesele de schimb care se uzeaza_in mod natural ca
urmare a utilizarii (perii, cabluri, intrérupdtoare, mandrine
etc.).

2) Aparatele electrice deteriorate ca urmare a nerespectarii
instructiunilor producatorului.

3) Aparate electrice prost intretinute.

4) Utilizarea de accesorii neadecvate.

5) Aparatele electrice date terte entitati gratuit.

6) Deteriorari datorate unei conexiuni electrice la o“alta
tensiune decat cea indicata pe pldcuta aparatului.

7) Conectare la o sursa de alimentare fara impamantare.

8) Modificarea tensiunii curente.

9) Daune rezultate din utilizarea apei sarate.

10) Deteriorari sau defectiuni rezultate din procedura de
curdtare necorespunzatoare a aparatului.

11) Contactul aparatului electric cu substante chimice sau
deteriorare ca urmare a umiditatii sau coroziunii.

12) Aparate electrice care au fost modificate sau deschise
de personal neautorizat.

13) Piese/componente rupte ca urmare a unei utilizari
necorespunzatoare.

14) Aparate electrice folosite pentru inchiriere.

Garantia acopera doar inlocuirea gratuitd a componentei
care prezintd un defect de fabricatie sau defectiune a
materialului. Tn cazul lipsei unei piese de schimb specifice,
compania isi rezerva dreptul de a inlocui aparatul electric cu
un alt model corespunzdtor. Dupa ce toate procedurile de
garantie au fost incheiate, perioada de garantie a aparatului
electric nu va fi prelungitd sau reinnoita. Tnlocuirea unei
piese de schimb, impreund cu taxa de reparatie, este
acoperita de o garantie de 1 an de buna functionare, cu
conditia respectarii conditiilor de garantie. Piesele de schimb
sau aparatele electrice care sunt inlocuite raman in posesia
firmei noastre. Cerintele, altele decat cele mentionate in
acest formular de garantie, privind repararea aparatelor
electrice sau deteriorarea acestora, nu se aplicd. La aceasta
garantie se aplicd legea greaca si reglementarile aferente.

Az elektromos késziilékek a céglink altal meghatarozott
szigoru szabvanyok szerint késziltek, amelyek megfelelnek
a mindenkori eurdpai mingségi szabvanyoknak. Céglnk
elektromos késziilékeire nem professzionalis hasznélat ese-
tén 24 hdnap, professziondlis hasznalat esetén 12 honap ga-
ranciat vallalunk. A garancia a termék vasarldsanak napjatdl
érvényes. A garancialis jog igazolasa a készulék vasarlasi bi-
zonylata (kiskereskedelmi bizonylat vagy szamla). A vallalat
semmilyen korilmények kozott nem fedezi a potalkatrészek
és a vonatkozd eldirt munkaidé kéltségeit, kivéve, ha bemu-
tatjak a vdsarlasi bizonylat masolatat. Abban az esetben, ha
a javitast szerviziinknek kell elvégeznie, a szallitds (oda és
onnan) koltsége teljes mértékben a feladét (megrendel6t)
terheli. Az elektromos késziilékeket a megfelel6 modon és
széllitéeszkozzel javitasra kell killdeni a céghez vagy egy erre
felhatalmazott mihelybe.

GARANCIALIS MENTESSEGEK ES KORLATOZASOK:

1) A hasznalat kdvetkeztében természetes mddon elhasznalédd
potalkatrészek (kefék, kabelek, kapcsoldk, tokmanyok stb.).

2) A gyartd utasitdsainak be nem tartdsa miatt megsérilt
elektromos késziilékek.

3) Rosszul karbantartott elektromos késziilékek.

4),Nem megfeleld tartozékok hasznélata.

5)\Harmadik személyeknek ingyenesen atadott elektromos
keészulékek.

6)rA késziilék. tabldjan feltuntetetttdl eltéré feszultségl
elektromos csatlakozas okozta kar.

7) Csatlakoztatas\nem foldelt tapegységhez.

8) Az dramfesziiltség,valtozasa.

9) S6s viz hasznalatabolereds karok.

10) A készulék nem megfelel§ tisztitasi eljarasabol eredd
sériilés vagy meghibasodas.

11) Az elektromes készulék vegyszerekkel vald érintkezése,
vagy nedvesség vagy korrozio okozta sériilés.

12) Olyan elektromos. készilékek, amelyeket illetéktelen
személy moédositott vagy nyitott fel.

13) A nem rendeltetésszer(i hasznalat kovetkeztében
eltorott alkatrészek/komponensek.

14) Bérelhet6 elektromos készilékek.

A garancia csak a gyartasi hibat vagy anyaghibat mutatd
alkatrész ingyenes cseréjére vonatkozik. Konkrét alkatrész
hianya esetén a cég fenntartja a jogot, hogy az elektromos
készlléket egy masik megfelel6 modellre cserélje. Az Gsszes
jotallasi eljaras befejezése utan az elektromos késziilék
jotallasi ideje nem hosszabbithaté meg vagy ujithaté meg.
Az alkatrész cseréjére a javitasi dijjal egyutt 1 év jo miiko-
dési garancia vonatkozik, amennyiben a jotallasi feltételek
teljestilnek. A kicserélt alkatrészek vagy elektromos készulé-
kek cégtink birtokaban maradnak. Az elektromos készilékek
javitasdra vagy kdrosodasara vonatkozo, a jelen jotalldsi nyi-
latkozaton nem szerepld kovetelmények nem érvényesek.
Erre a garanciara a gorog torvények és a vonatkozo el&ira-
sok vonatkoznak.



GARANZIIA
1)

GARANCUE

L-apparati elettrici gew manifatturati skont standards
stretti, stabbiliti mill-kumpanija taghna, li huma allinjati mal-
istandards ta ‘kwalita Ewropej rispettivi. L-apparati elettrici
tal-kumpanija taghna huma pprovduti b’perjodu ta ‘garanzija
ta’ 24 xahar ghal uzu mhux professjonali u 12-il xahar ghal
uzu professjonali. Il-garanzija hija valida mid-data tax-xiri tal-
prodott. Prova tad-dritt tal-garanzija hija d-dokument tax-
xiri tal-apparat (ircevuta bl-imnut jew fattura). Taht |-ebda
¢irkostanza I-kumpanija m’ghandha tkopri l-ispiza rilevanti
tal-ispare parts u I|-hinijiet tax-xoghol rispettivi mehtiega
sakemm ma tigix ipprezentata kopja tad-dokument tax-xiri.
F’kaz li t-tiswija trid issir mid-dipartiment tas-servizz taghna,
l-ispiza tat-trasport (lejn u minn) tithallas ghal kollox mill-
mittent (il-klijent). L-apparati elettri¢i ghandhom jintbaghtu
ghat-tiswija lill-kumpanija jew lil hanut tax-xoghol awtorizzat
bil-mod u mezz ta’ trasport xierag.

EZENZJONUIET U RESTRIZZJONUJIET TAYGARANZUA:

1) Spare parts li jilbsu b’'mod naturalisbhalaskonsegwenza
tal-uzu (xkupilji, kejbils, swiccijiet, éokkijiet e¢c.).

2) Ghodod bil-hsara bhala rizultat ta” huggas ta’kenformita
mal-istruzzjonijiet tal-manifattur.

3) Ghodod mizmuma hazin.

4) Uzu ta ‘lubrikanti jew accessorji mhux xiergas

5) Ghodod moghtija lil entitajiet terzi minghajr hlas,

6) Danni dovuti ghal konnessjoni elettrika b’vultagg
differenti minn dak indikat fuq il-pjanca tal-apparat.

7) Konnessjoni ma’ provvista ta’ energija mhux ertjata.

8) Bidla fil-vultagg kurrenti.

9) Hsara li tirrizulta mill-uzu ta’ ilma mielah (ez., magnital
hasil tal-hwejjeg, pompi).

10) #sara jew hsara li tirrizulta minn procedura ta’ tindif
mhux xierga tal-ghodda.

11) Kuntatt ta’ I-ghodda ma’ kimici, jew hsara bhala rizultat
ta’ umdita jew korruzjoni.

12) Ghodod li gew modifikati jew miftuha minn persunal
mhux awtorizzat.

13) Partijiet/komponenti miksura bhala rizultat ta ‘uzu
mhux xieraq.

14) Ghodod uzati ghall-kera.

Il-garanzija tkopri biss is-sostituzzjoni bla hlas tal-komponent
li jipprezenta difett fil-manifattura jew hsara fil-materjal. F’kaz
ta’ nuqgas ta’ spare part specifika I-kumpanija tirrizerva d-dritt
li tissostitwixxi |-apparat elettriku b’'mudell korrispondenti
iehor. Wara li |-proceduri ta’ garanzija kollha jkunu gew
konkluzi, il-perjodu ta’ garanzija ta’ l-apparat elettriku
m’ghandux jigi estiz jew imgedded. Is-sostituzzjoni ta ‘spare
part, flimkien mal-hlas tat-tiswija, hija koperta minn garanzija
ta’ sena ta ‘thaddim tajjeb, sakemm it-termini tal-garanzija jigu
sodisfatti. L-ispare parts jew |-apparati elettrici li jigu sostitwiti
jibgghu fil-pussess tal-kumpanija taghna. Rekwiziti, minbarra
dawk imsemmija f'din il-formola ta’ garanzija, dwar it-tiswija
ta’ apparat elettriku jew hsara tieghu, ma japplikawx. Il-ligi
Griega u r-regolamenti relattivi japplikaw ghal din il-garanzija.

Elektri¢ni uredaji proizvedeni su prema strogim standardi-
ma koje je postavila nasa tvrtka, a koji su uskladeni s od-
govarajuéim europskim standardima kvalitete. Elektri¢ni
uredaji nase tvrtke imaju jamstveni rok od 24 mjeseca za
neprofesionalnu uporabu i 12 mjeseci za profesionalnu upo-
rabu. Jamstvo vrijedi od datuma kupnje proizvoda. Dokaz
prava iz jamstva je dokument o kupnji uredaja (racun ili
racun). Ni pod kojim okolnostima tvrtka nece pokriti rele-
vantne troskove rezervnih dijelova i odgovarajucih potre-
bnih radnih sati osim ako se ne predoci kopija dokumenta
o kupnji. U slucaju da popravak mora obaviti nas servis,
troskove prijevoza (do i od) u cijelosti snosi posiljatelj (kli-
jent). Elektricne uredaje potrebno je poslati na popravak u
poduzece ili u ovlastenu radionicu odgovaraju¢im nacinom i
prijevoznim sredstvom.

1ZUZECA | OGRANICENJA JAMSTVA:

1) Rezervni dijelovi koji se prirodno istroSe nakon uporabe
(metla, kabeli, prekidaci, stezne glave itd.).

2) Alati oStec¢eni kao rezultat nepostivanja
proizvodaca.

3) Lose odrzavani alati.

4)'Upotreba nepravilnih maziva ili pribora.

5) Alati koji se besplatno daju tre¢im stranama.

6) Ostecenja zbog nepravilnog elektriénog prikljucka ili na-
pona razli¢itog od onog navedenog na plocici uredaja.

7) Prikljucéak na'nezemaljsko napajanje.

8)WNeprihvatljiva fluktbacija napona.

9) Ostecenjamastala uporabom slane vode (npr. perilice ru-
blja, pumpe).

10) Ostecenja-ili kvarovi kojivsu posljedica nepravilnog pos-
tupka Ciscenja uredaja.

11) Kontakt alata‘s kemikalijama ili oStec¢enja nastala vla-
gom ili korozijom.

12) Alati koje je modificiralo ili otvorilo neovlasteno osoblje.
13) Slomljeni dijelovi/komponente kao rezultat neprikladne
uporabe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

uputa

Jamstvo pokriva samo besplatnu zamjenu komponente
koja predstavlja gresku u proizvodniji ili gresku u materija-
lu. U slucaju nedostatka odredenog rezervnog dijela tvrtka
zadrzava pravo zamjene elektricnog uredaja drugim od-
govarajuéim modelom. Nakon zavrSetka svih jamstvenih
postupaka, jamstveni rok elektricnog uredaja ne moze se
produziti niti obnoviti. Zamjena rezervnog dijela, zajedno
s troskovima popravka, pokrivena je 1-godiSnjim jamst-
vom ispravnog rada, pod uvjetom da su ispunjeni uvjeti
jamstva. Zamijenjeni rezervni dijelovi ili elektri¢ni uredaji
ostaju u vlasnistvu nase tvrtke. Zahtjevi, osim onih nave-
denih u ovom obrascu jamstva, koji se odnose na popravak
elektri¢nih uredaja ili njihovo ostecenje, ne vrijede. Grcki
zakon i odgovarajudi propisi primjenjuju se na ovo jamstvo.
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The instruction manual is also available in digital format on our website

www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search " Q" field.

Mropeite va Bpelte T1g 08nyieg Xpriong Kat o€ NAEKTPOVIKA Hopdn HECW TNG LOTOCEALSOG Hag
www.nikolaoutools.com. AvaZntroTe Tig Le Tov kwdLkd Tpoidvtog oto medio Avagitnon "Q "





